



# 華社動態

Page 29 Saturday April 05 2025 二〇二五年四月五日(星期六)



## 旅菲塘市上郭同鄉會理事長柯金炳率領同仁清明節回鄉參加向扶西黎刹紀念碑敬獻花圈



旅菲塘市上郭同鄉會訊：清明節是中華民族傳統最重要的節慶之一，是我們緬懷逝去親人的日子。

菲律賓國父扶西黎刹的祖籍地乃本會旅菲鄉僑們的家鄉--晉江市新塘街道上郭社區。

中菲兩國一衣帶水，歷史淵源長流，扶西黎刹不僅是菲律賓反抗西班牙殖民統治的

民族英雄，也是中菲兩國人民共同認可的民族英雄，扶西黎刹是中菲兩國血脈相連歷史的見證，其奮起反抗為民鬥爭的品格令人感動，值得于犧牲奉獻自我的精神歌頌學習。

此次，清明節期間，本會諸同仁回鄉祭拜祖先，同時在理事長柯金炳鄉賢的率領下，一行數位鄉賢，懷著對先烈的無限崇敬之情，于4月3日下午4時參加由新塘街道上郭

社區居委會主辦的在扶西黎刹紀念碑前舉行獻花、瞻仰的緬懷活動，藉以寄托對扶西黎刹的無限哀思。

是日獻花活動由上郭黨委書記、居委會主任柯永遠鄉賢率領上郭社區兩委會、老人協會、瑞鶴小學校董會的代表、瑞鶴小學生代表，黎刹宗親代表、新僑中學代表、卡爾美體育用品公司代表，本會的代表等，總

共有二百多人參加了該次活動，儀式莊嚴肅穆，秩序井然，緬懷活動圓滿結束。

本會出席參加此次活動的鄉賢有理事長柯金炳、常務顧問柯賢新、名譽理事長柯景揚、副理事長柯賢趣、柯錦揚、旅菲上郭瑞鶴校董會董事長、本會職介主任柯孫炳、職介主任柯金增、中文書主任柯清沛，審查主任柯錦鑫等鄉賢。

## 旅菲梧桐同鄉會獻捐媽內福利金



菲華媽內五姓聯宗總會訊：旅菲梧桐同鄉會於四月一日（星期二）假座金海灣鮑翅海鮮大酒店，舉行慶祝成立八十七周年暨復興第五十二連五十三屆理監事會洎婦女組第七屆、青年組第八屆職員就職典禮。是日，本會執行副主席姚嘉樂宗長代表本會應邀擔任大會監督員並致辭祝賀，同時偕同多位宗長出席，場面熱鬧非凡，大會取得圓滿成功。

旅菲梧桐同鄉會宗親與本會同根同源，一向熱心支持本會會務活動，特於慶典期間慨捐本會福利金菲幣五萬元，仁風義舉，殊堪欽式，謹籍報端，予以表揚，並申謝忱。

### 太原堂召開聯席會議

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會定于二零二五年四月八日（星期二）下午六時在會所四樓會議廳召開第九十三連九十四屆理事會第二次聯席會議，會議將報告總會近期會務狀況和部署下階段重要工作。屆時敬請全體顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長與理事撥冗準時參加會議。

## 旅菲梧桐同鄉會第52連53屆職員就職 慨捐羅山新塘靈源各鄉聯合會福利金

菲律賓晉江市羅山新塘靈源各鄉聯合會/總商會訊：旅菲梧桐同鄉會，於2025年4月1日下午7時假座金海灣鮑翅海鮮大酒店舉行慶祝成立87週年暨復興第52連53屆理監事洎婦女組及青年組職員就職典禮。

是晚，本會有數位理監事鄉賢應邀出席捧場，本會執行副理事長王來法鄉賢應邀代表本會就坐主賓席並上台致詞，就職慶典大會盛況熱烈，取得圓滿的成功。

該會全體理監事鄉賢精誠團結，素向熱心社會公益，此次欣逢新屆就職慶典，特於慶典大會上慨捐本會菲幣拾萬元，充作福利金用途。

義舉仁風，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

